
評価結果

後期

学

校

経

営

・子どもたちは学校で楽しく

過ごしている。

・安心して学ぶことができる居場所づ

くりをしている。

・安心して学んでいる。

教職員アンケート

児童アンケート

保護者アンケート

９６．６％A

９５％Ａ

９１．５％A

質問「嬉しかったこと・楽しかったことはどんなことですか」に対し、子ども達からは「休み時間に

クラスの男女が混ざって一緒に遊んだりしゃべったりして笑いあったこと」「ありがとう・ドンマイ

などのふわふわ言葉を言われること」「鉄棒の逆上がりで、できなかったのに練習してできたこと」

「難しくてもあきらめず算数の問題を最後まで解き切れたこと」などの回答が見られました。２学期

も「分かった・できた」とやり切り、達成感を実感できる授業を実施し、安心して過ごし、人と関わ

り合えるよう指導を行っていきたいと考えます。

・ねらい（育みたい資質・能

力）を明確にした授業を行っ

ている。

・ねらいに合わせた児童の具体的な姿

を設定している。

・児童が学びや変容を自覚できるよう

に、まとめや振り返りを書く場を設定

したり、活用問題の場を設定したりし

ている。

教職員アンケート

児童アンケート

保護者アンケート

９６％A

９１．４％Ａ

８３．８％B

教職員、児童の評価はどちらも向上しており、つけたい力を明確にした授業づくりへの意識は向上し

ていると言えます。学びや変容を自覚できるように、まとめやふり返りを書く場も設定してきていま

すが、その単元でつけたい力が確実につくよう、繰り返し取り組んだり、活用問題に取り組んだりす

ることでさらにわかった、できたという達成感を感じられるようにしていきます。その授業でつけた

い力を明確にし、めざす児童の姿を具体的に設定した授業づくりを引き続き行い、児童自身が「わ

かった、できた」という達成感を感じられるようにするために、１学期に引き続き、授業の終末でそ

の時間に学んだことを自分の言葉でまとめたり、適用問題に取り組んだりする時間を確実にとってい

きます。

・家庭学習の具体的な学習方

法等を具体例を挙げながら教

えている。

・家で計画を立てて勉強をしている。

教職員アンケート

児童アンケート

保護者アンケート

８７．５％Ｂ

８６．７％B

７８．３％Ｃ

　毎日の宿題（音読・漢字・計算等）ついては、各クラス２割前後の決まった子以外は提出できてい

ているものの、取り組めていない子が一定数いることから、教職員・児童評価ともに低下していると

思われます。保護者評価については向上しており、家庭での学習が少しずつ身についてきているもの

の、まだ十分とは言えない状況です。「おうちでバッチリ週間」を強化週間と設定し、学年×１０分

の学習習慣が身につくよう、声かけし指粘り強く指導していきます。

・自分から目を見て笑顔で明

るい声で友だちや先生や地域

の方、来校者に挨拶をする。

・先生や地域の方、来校者にあいさつ

をしている。

・自分から明るくあいさつしている。

教職員アンケート

児童アンケート

保護者アンケート

８３．３％B

８６．２％B

８２．８％B

児童・保護者ともに前回の結果よりも向上が見られました。教職員が率先垂範の意識を持って、日頃

から行動で示していきます。教職員と児童が共に「いつでも」どこでも」進んで挨拶し合えるにして

いきたいと思います。そうすることで、校内に留まらず、地域や家庭内でも挨拶ができるような意識

の向上につながるようにしていきたいと思います。そのために2学期初めの8・9月の生活目標を「つ

たわるあいさつをしよう」と設定し、全校で気持ちのよい挨拶ができるように始業式で全体指導し、

朝だけでなく、校内で児童とすれ違う時や下校時の挨拶も心掛けていきます。さらに、石川県内の取

り組みであるグッドマナーキャンペーンと関連して、生活委員会などの児童会活動とも連携して、挨

拶が活発に行われていけるような機会の充実を図ります。

・子どもたちは、いじめられ

たり無視されることなく、安

心し過ごしている。

・子どもとの関係づくりに努めてい

る。

・学年、チームで連携していじめ問題

の解決を図っている。

教職員アンケート

児童アンケート

保護者アンケート

９３．４％A

９０．８％Ａ

８６．９％Ａ

数値によれば、子ども達は概ね安心して過ごせていると言えます。しかし、毎月行っている生活アン

ケートでは、友達との人間関係に悩んだり、学校生活の中での困り事があったりする実態も見られま

す。そのため、今後も引き続き、学校や学年、チームで連携や協力し合う体制の強化・実践を図りな

がら、安心・安全な学校づくりを図っていきます。また、生徒指導サポーターと共にいじめ予防や対

応の教員向けの校内研修も行います。

地

域

・

保

護

者

・各種便りやホームページな

どを通じて、保護者への情報

発信に努める。

・各種たより（学校便り・学年便り・

保健便り・図書館便り・給食便り）を

月１回出している。

・学年便りに写真を掲載している。

・ホームページは月１回更新してい

教職員アンケート

児童アンケート

７６．１％Ｃ

８３．３％B

　

HPはではトピックス欄で学校での活動を掲載しています。今後も、各学年の活動を掲載していきま

す。

学校だより、学年だより等でも写真１枚の掲載を呼び掛け、学校での様子をお知らせしていきます。

　　・

→

・
→

・

・

・ 校舎の移築計画が変更になり、木の伐採計画はなくなりました。中庭の木は、シンボル的な存在でもあり、子どもの遊び場・運動の場としても大事にしていきたい。

ご指摘ありがとうございます。上記の生徒指導の改善策にあるように、教職員が率先して挨拶することを心がけるとともに、委員会の活動など子どもからも挨拶に対する啓発活動を行い、自分から明るく元気のよい挨

拶ができるようになるよう取り組んでいきます。おうちでも、明るい挨拶の取り組みにご協力よろしくお願い致します。

〇学校運営協議会より
子ども達は、廊下で明るく挨拶してくれました。あいさつをさせる指導だけでなく、あいさつすることの価値の指導もしていただきたい。

学習掲示は子どもたちの感性が表れ、とくに図工作品は子どもの内面が現れます。子ども達の作品を拝見し、おもしろい絵を描くお子さんが多いと思いました。

１００％Ａ

９４．６％A

　数値自体は良いが、さらにＡ評価の数値を高めるために、授業の中で30分の以上の運動量を確保

し、体育の授業づくりの向上を学校全体で図っていきます。校内研究などで体育の授業づくりの研修

を行い、教員の授業力の向上に努めます。

〇保護者（自由記述）より
学年だより、学校だよりなど、大事なおしらせはメール等（PDF）で確認できるようになるとよい。
現在「tetoru」という連絡サービスへの登録をお願いしています。2学期以降はこのアプリで、学年だより等のおたよりもPDFで確認することができます。また、登録ができない場合は今後もこれまでのメール配信、

紙媒体により、お知らせしていきますので、ご了承くださいますようお願い致します。
毎朝見守り隊やお巡りさんに明るく元気よくはっきりとした口調で挨拶してほしい。
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体

育
・目標に向かって頑張って運

動する。

・体育の時間に全力で取り組めるよう

に目標を提示している。

・目標に向かって一生懸命体を動かし

ている。

教職員アンケート

児童アンケート
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